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USA: Stát Oregon nepožaduje od maturantů znalosti
čtení ani matematiky

necenzurovanapravda.cz/2023/10/usa-stat-oregon-nepozaduje-od-maturantu-znalosti-cteni-ani-matematiky

Tedy – jednoduše řečeno – v Oregonu může získat střední vzdělání
kdokoli, třeba i mentálně zaostalý.

Stát chce samozřejmě vyjít vstříc jistým menšinám, pro které by bylo
složení zkoušek za podmínek, kdy by se požadovala znalost čtení či
dokonce matematiky, příliš náročné.

Středoškoláci v jednom státě byli státními úředníky zbaveni
odpovědnosti dokumentovat své znalosti matematiky, aby mohli
odmaturovat.

A nemusí dokonce dokazovat ani znalosti čtení nebo psaní.
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Ohromující svoboda pro všechny se rozvinula v Oregonu, kde státní
rada pro vzdělávání jednomyslně rozhodla, že pauza v těchto
„kontroverzních“ požadavcích na maturitu bude prodloužena nejméně
do roku 2029, podle zprávy Oregon Live.

Hlasování nebralo v potaz přání oregonských voličů, kteří předložili
desítky veřejných připomínek požadujících, aby byly standardy
obnoveny.

Požadavky byly původně zrušeny v rámci státních programů pro řešení
COVID-19.

Úředníci ministerstva školství tvrdili, že „dokumentování znalostí,
například prostřednictvím standardizovaného testu nebo jinými
způsoby, bylo škodlivou překážkou pro historicky marginalizované
studenty, zneužitím státních testů a nepromítlo se do smysluplného
zlepšení úspěšnosti studentů po střední škole,“ vysvětluje zpráva.

Tento krok přichází v době, kdy stále více korporací po celé Americe
odstraňuje požadavek, aby uchazeči o zaměstnání měli vysokoškolské
vzdělání, což je krok, který může v určitém okamžiku vést k rozšíření i
na středoškolské diplomy.

Členka správní rady Vicky Lopez Sanchezová řekla, že hodnocení
nebyla pozastavena, ale rada pozastavila „nevhodné použití toho, jak
byla tato hodnocení používána.“

Stát má stále požadavky na absolventy, které zahrnují určitý počet
kreditů a dokončení plánu, který mapuje, jak studenti zamýšlejí
dosáhnout svých cílů.

Guvernérka Kate Brownová požadavky zmrazila a ministerstvo
zahraničí navrhlo, aby byla tato hodnocení natrvalo zrušena.
Zákonodárci na tento požadavek zatím nereagovali.

https://www.thegatewaypundit.com/2023/10/state-says-high-schoolers-can-graduate-without-showing/
https://www.oregonlive.com/education/2023/10/oregon-again-says-students-dont-need-to-prove-mastery-of-reading-writing-or-math-to-graduate-citing-harm-to-students-of-color.html
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Kritici tohoto kroku upozorňují na to, že na státní školství se nyní bude
pohlížet jako na méně kvalitní.

K uvedenému již jen dodávám, že také mnohé univerzity přijímají
„kvótově“ – a bez přijímaček, které by potvrdily patřičné znalosti.

Někteří negramotní studenti tak mohou v pohodě projít nejen střední
školou, ale i univerzitou, neboť v rámci politické korektnosti a
„antirasismu“ se výrazně snižují požadavky na všech stupních škol…

Ohodnoťte tento příspěvek!
[Celkem: 1 Průměrně: 5]

 
 


